



Во Владимирской области вынесен приговор сотруднику милиции, допустившему превышение должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора участковому уполномоченному милиции УВД по Александровскому району Павлу Пугину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия). Следствием и судом установлено, что 22 июня 2009 года Пугин находился на суточном дежурстве в здании УВД, куда сотрудниками милиции были доставлены граждане, являющиеся возможными очевидцами происшествия, связанного с нанесением телесных повреждений местному таксисту. По истечении более двух часов удержания в милиции один из доставленных выразил по этому поводу обоснованные претензии и стал настаивать на том, чтобы его отпустили домой. Достоверно зная, что мужчина не совершал никаких противоправных действий, Пугин подверг его избиению. Приговором суда ему назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы условно с последующим лишением права занимать должности в правоохранительных органах сроком на 2 года.

24 Марта 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/553464>